



Администрация города Дубны Московской области
Управление народного образования

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ГОРОДА ДУБНЫ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ,
ЛИЦЕЙ № 6 ИМЕНИ АКАДЕМИКА Г.Н. ФЛЁРОВА

(ЛИЦЕЙ №6)

141986 г. Дубна, Московская область, ул. Понтекорво, 16, тел/факс: 3-02-91, e-mail:school6@dubna.ru

Отчёт о работе Школьного Парламента за 1 полугодие 2018 – 2019 учебного года

В рамках проекта «Развитие воспитательной системы лицея с целью успешной социализации личности в современных условиях» в лицее реализуется подпроект «Школьный Парламент – сделай правильный выбор».

Школьный Парламент – это добровольное объединение детей и взрослых, созданное для совместной деятельности на основе общих целей и интересов.

Главная *цель* работы Школьного Парламента - создать условия для развития творческих индивидуальных способностей личности ребенка, формирования человека с высоким самосознанием, обладающего активной жизненной позицией.

Школьный Парламент состоит из 4 министерств – информации, образования, спорта и культуры. Во главе ученического самоуправления стоит Президент.

15 октября 2018 г. состоялись выборы Президента ШП, и им стала ученица 10л класса Супрунова Анастасия. Заместителем Президента стала Гамова Анасталия. Министерства возглавили ребята из команды Президента: Морозов Илья (министр образования), Рушай Полина (министр культуры), Парфёнов Дмитрий (министр спорта), Кутафина Анастасия (министр информации).

С выбором нового Президента лицея (Супрунова А. – 10л) заметно активизировалась работа Школьного Парламента. За 1 полугодие 2018 – 2019 учебного года было проведено 3 заседания, составлен план работы ШП на учебный год, сформирован состав ШП, определены обязанности. По его инициативе были проведены следующие мероприятия:

- Благотворительная ярмарка-распродажа;
- Игры «Что? Где? Когда?» для обучающихся 5-11 классов

С целью выявления наиболее сплоченных и творческих классных коллективов – лидеров лицея, повышения престижа знаний, интеллектуального и творческого потенциала обучающихся второй год подряд каждый класс лицея участвует в долгосрочном конкурсе (на весь учебный год) «Лучший класс года».

Все новогодние мероприятия были подготовлены и проведены при активном участии Школьного Парламента. Учащиеся из 10л, 9л, 7л, 7ла и 6ла класса провели «ёлки» для начальной школы. Со слов учителей и родителей «очень даже неплохо». Президент лицея со своей командой подобрали музыку и конкурсы для новогодних дискотек. Ребята, пришедшие на дискотеку, оценили мероприятие очень высоко.

Также Школьный Парламент являлся инициатором проведения большого проекта «Знаменитые люди Подмосковья». В нём приняли участие все классы начальной школы, 5 – 7, 8л, 9л и 11ем классы. В течение целого месяца ребята вместе с классными

руководителями, родителями искали информацию, интересные факты из жизни самых-самых - талантливых и творческих, учёных и писателей, музыкантов и поэтов. О тех, кто своим трудом внёс большой вклад в развитие нашего региона и всей страны.

Каждый класс самостоятельно выбрал знаменитую личность, оформил об этом человеке стенгазету и, конечно же, вынес на суд зрителей презентацию о его жизни и деятельности. Надо сказать, что все представления были очень эмоциональными, творческими и познавательными.

Ребята для своих проектов выбрали таких деятелей культуры, науки и спорта, как С.Михалков, Э.Успенский, А.Барто, П.И.Чайковский, Б.Грачевский, К.Чуковский, Ю.Энтин, Д.И.Блохинцев, Б.Понтекорво, Ю.Оганесян, Н.Боголюбов, Г.Н.Флёров, И.М.Франк, В.Третьяк, братья Нехаевские.

Подобные мероприятия расширяют кругозор детей, воспитывают в них чувство патриотизма, гордости за свою малую родину и за страну в целом. Развивают любознательность, ответственность, взаимовыручку и взаимопонимание.

Ребята, входящие в состав Школьного Парламента, в течение 1 полугодия проводили рейды по внешнему виду обучающихся, заполняли таблицы конкурса «Лучший класс года», проводили мониторинги успеваемости по классам

Школьный Парламент является организатором всех общешкольных дел, способствует формированию общешкольного коллектива и своими инициативами украшает его жизнь.

В 1 полугодии 2018 – 2019 учебного года работу Школьного Парламента можно считать удовлетворительной.

Заместитель директора по ВР:  Ю.О.Белова